


प्रश्न सं. [क. 2194]

विधान सभा प्रश्न क्रमांक 2194 द्वारा मान. विधायक श्री मुकेश रावत (रावत) अंतर्गत प्रश्नां "ख" एवं "ग" से संबंधित जानकारी परिशिष्ट

क.	जनपद पंचायत का नाम	पंचायत का नाम	निवासी ग्राम	शिकायत कर्ता का नाम	शिकायत का स्वरूप	जांच का निष्कर्ष	दोषी अधिकारी / पंचायत का नाम
1	अलीराजपुर	घोंघसा	घोंघसा	राजेश कनु	श्रीमति शकरी सरकारी नौकरी में पदस्थ होने से नियमानुसार अपात्र को लाभ दिये जाने के संबंध में।	जांच के आधार पर संबंधित दोषी की जवाबदेही तय कर भुगतान राशि वसूली कर राज्य स्तरीय नोडल बैंक खाते में वापस कराई गई।	सरपंच एवं सचिव
2	अलीराजपुर	सुखी बावडी	सुखी बावडी	वेरसिंह वेस्ता	श्री अमरसिंह पिता वेस्ता नागक अन्य व्यक्ति को लाभ दिया जाना है।	जांच के आधार पर संबंधित दोषी की जवाबदेही तय कर भुगतान राशि वसूली कर राज्य स्तरीय नोडल बैंक खाते में वापस कराई गई।	सरपंच एवं सचिव
3	अलीराजपुर	थोड सिंधी	थोड सिंधी	ग्रामीण जनों द्वारा जन चुनवाई में प्राप्त शिकायत	सजली, भुवानसिंह, जुवानसिंह, सारदी के नाम से आवास अन्य व्यक्तियों को लाभ दिया गया है।	जांच के आधार पर संबंधित दोषी की जवाबदेही तय कर भुगतान राशि वसूली कर राज्य स्तरीय नोडल बैंक खाते में वापस कराई गई।	सरपंच एवं सचिव
4	अलीराजपुर	बडदला	बडदला	ग्रामीण जनों द्वारा जन चुनवाई में प्राप्त शिकायत	श्री इंदरसिंह हेमता एवं मानसिंह नाम से आवास अन्य अपात्र व्यक्ति को लाभ दिये जाने विषयक।	जांच के आधार पर संबंधित दोषी की जवाबदेही तय कर भुगतान राशि वसूली कर राज्य स्तरीय नोडल बैंक खाते में वापस कराई गई।	सरपंच एवं सचिव
5	अलीराजपुर	भाणारावत	भाणारावत	भ्रमण के दौरान प्राप्त शिकायत	मंगल, मंगली, इडीया, भलसिंह नागक अपात्र व्यक्ति को लाभ दिए जाने के संबंध में।	जांच के आधार पर संबंधित दोषी की जवाबदेही तय कर भुगतान राशि वसूली कर राज्य स्तरीय नोडल बैंक खाते में वापस कराई गई।	सरपंच एवं सचिव
6	अलीराजपुर	सेजगांव	सेजगांव	ग्रामीण जनों द्वारा माननीय विधायक महोदय के माध्यमसे प्राप्त शिकायत	अन्य अपात्र व्यक्ति को लाभ दिए जाने के संबंध में।	जांच के आधार पर विभागीय कार्यवाही प्रवृत्तन में है।	-
7	सोण्डवा	सोण्डवा	जैतपुर	श्री सिलदार पिता इंदरसिंह तोगर	आवेदक के पिता के नाम का आवास ग्राम के अन्य व्यक्ति को दिये जाने के संबंध में।	जांच के आधार पर संबंधित दोषी की जवाबदेही तय कर भुगतान राशि वसूली कर राज्य स्तरीय नोडल बैंक खाते में वापस कराई गई।	सरपंच, सचिव एवं ग्राम रोजगार सहायक
8	सोण्डवा	उन्हाला	उन्हाला	श्री गटला पिता हरला	आवेदक के पिता के नाम का आवास ग्राम के अन्य व्यक्ति को दिये जाने के संबंध में।	ग्राम पंचायत के सरपंच/सचिव एवं ग्राम रोजगार सहायक से वसूली राशि राज्य स्तरीय नोडल बैंक खाते में जमा करने की कार्यवाही की गई है।	सरपंच, सचिव एवं ग्राम रोजगार सहायक


 Joint Commissioner
 Pradhan Mantri Awas Yojana-Gramin
 Development Commissioner Office
 Bhopal (M.P.)

मुख्य कार्यभार अधिकारी
 जिला पंचायत अलीराजपुर